

## 正 誤 表

○2021 年度半期ディスクロージャー

### P.7 単体自己資本比率

	訂正後	訂正前
	令和3年3月末	令和3年3月末
リスク・アセット等計 (D)	<u>1,164,170</u>	<u>1,164,152</u>
資産 (オン・バランス) 項目	<u>1,118,200</u>	<u>1,118,181</u>

### P.9 自己資本の充実の状況〔単体における開示事項〕

#### I. 自己資本の構成に関する開示事項

	訂正後	訂正前
	2021年3月末	2021年3月末
信用リスク・アセットの額の合計額	<u>1,123,886</u>	<u>1,123,868</u>
リスク・アセット等の額の合計額	<u>1,164,170</u>	<u>1,164,152</u>

### P.10 II. 定量的な開示事項

#### (1) 自己資本の充実度に関する事項

	訂正後		訂正前	
	2021年3月末		2021年3月末	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
イ.信用リスク・アセット、所要自己資本の額の合計	<u>1,123,886</u>	<u>44,955</u>	<u>1,123,868</u>	<u>44,954</u>
③リスク・ウェイトのみなし計算が適用されるエクスポージャー	<u>65,968</u>	2,638	<u>65,950</u>	2,638
ルック・スルー方式	<u>65,968</u>	2,638	<u>65,950</u>	2,638
ハ.単体総所要自己資本額 (イ+ロ)	<u>1,164,170</u>	46,566	<u>1,164,152</u>	46,566